
Školske  vijesti 

Veljača     

 

 
Evo nas i u veljači, drugom mjesecu u godini, posljednjem pravom 
zimskom mjesecu i jedinom u godini koji ima žensko ime.  Zbog toga 
mu se pripisuju različite osobine, a jedna od njih je i prevrtljivost (u 
meteorološkom smislu). 

Veljača je po mnogočemu poseban mjesec. Ponajprije, najkraći je 
mjesec u godini sa samo 28 dana. Ova je 2016. godina prijestupna,  
što znači da ovogodišnja veljača ima 29 dana.   

Smatra se da hrvatsko ime „veljača“ označuje sve duže dane, dane 
koji postaju sve veći (velji). 

Ovo je veseli zimski mjesec kada se obilježavaju dani poput Fašnika, 
Valentinova, dana zaljubljenih, i  Dana ružičastih majica. 

 



FAŠNIČKE PJESMICE 
 
 

Danas je fašnik, veseli je dan, 
dajte nam nešto, istjerajte nas van! 

/ 
 

Mi smo male maškare, pjevamo za novčiće 
i po koje jaje, pa idemo dalje. 

 
/ 
 

 

 



1.2.2016. učenici 7.a razreda na Satu razrednika izrađivali su 
venecijanske maske. Odlučili su se za mušku venecijansku masku ili 
bautu, a dogovor je bio da se djevojčice smiju na maskama koristiti 
samo crvenom i zlatnom bojom, dok se dječaci mogu koristiti crnom, 
srebrnom i plavom. Zajednički element svima bio je papir s notama 
pjesme o ljubavi kao simbolom Venecije. 

Osim karnevala koji se bližio, na ovaj ih je sat potaknuo i odlazak 
naših nagrađenih učenika 7.a (Sara Omerso, Lana Horvat i Filip Vrgoč) 
u Veneciju. Nagrađeni su jednodnevnim izletom jer su sudjelovali u 
projektu „My talent“ tijekom nekoliko sati Sata razrednika.  

 

Uživajte gledajući njihove maske!   

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



6.2.2016. učenici 7.a razreda Lana Horvat, Sara Omerso i Filip Vrgoč 
otputovali su na jednodnevni izlet u Veneciju. Uz mnoštvo 
prekrasnih maski u karnevalski raspoloženoj Veneciji posjetili su 
svjetski poznati Trg svetog Marka i baziliku koja se nalazi na njemu, 
zatim Duždevu palaču, Most uzdaha te kanal Grande. Proveli su se 
nezaboravno, a djelić atmosfere otkrivaju nam ove slike!  

                  

 

 



Na Fašnik 9.2.2016. maskirali smo se i u školi. Pogledajte naše 
raznolike, šarolike, vesele maske.. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



14.2.2016.  obilježili smo Valentinovo, dan zaljubljenih.  

Početak obilježavanja 
današnjeg Valentinova 
potječe daleko u povijest u 
vrijeme staroga Rima.  
Car je zabranio ženidbu i 
zaruke vojnicima kako bi 
spriječio njihovu želju za 
ostankom kod kuće umjesto 
odlazak u rat. No u to doba 
živio je i svećenik Valentin. 
Svećenstvo je moralo 
poštovati odluku, no 
Valentin je ipak ostao 
dosljedan i potajno 
vjenčavao vojnike koji su se 
htjeli ženiti. Bacili su ga u 
tamnicu. 

  

Na dan 14. veljače Valentinu su odrubili glavu. Nedugo nakon smrti, 
narod je Valentina proglasio svecem pa tako danas i mi u modernom 
vremenu slavimo Valentinovo, dan zaljubljenih. 

Pogledajte kako su se naši učenici kreativno izrazili na tu temu. 

        



 

 

 



 

 

 



15.2.2016. tijekom Sata razrednika Ivana Špoljar Kušlan održala je  
učenicima 7.a predavanje o zdravom načinu prehrane koje je sve 
manje zastupljeno u svakodnevnom životu. Razgovarala je s 
učenicima o poremećajima prehrane koji se najčešće počinju javljati u 
ovim godinama. Saznali su o nekim vrstama dijeta koje se 
preporučuju, a u kojima se naglasak stavlja isključivo na gubitak 
kilograma. Na idućem Satu razrednika učenici su pripremali zdrave 
zalogajčiće.  

Pogledajte kako im je to pošlo za rukom!  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



16.2.2016. učenici naše škole u pratnji vjeroučiteljice Lidije Valpotić 
posjetili su udrugu „Prijatelji životinja“ u Jurišićevoj ulici. Dočekao ih 
je predsjednik udruge Luka Oman koji je održao i predavanje o tome 
kako se brinuti o životinjama. Osim toga, bilo je riječi i o prehrani koja 
se ne sastoji od konzumiranja hrane životinjskoga podrijetla.  

 

 

 



17.2.2016. učenici naše škole nastupali su na prvom obilježavanju 
Dana Mjesnog odbora „Silvije Strahimir Kranjčević“. Ravnateljica 
škole Tanja Baranić u nekoliko riječi upoznala je prisutne s našom 
školom. Bilo je malo vremena da se opiše što se sve radi u našoj školi, 
no vidljivo je da su  riječi dojmile prisutne goste. Učenici plesne 
skupine, pod vodstvom učiteljice Mirjane Fric, predstavili su se 
kaubojskim plesom koji je oduševio sve prisutne. Učenica 3.a razreda  
Lucija Parunov recitirala je veselu pjesmicu koju je napisala naša 
kolegica Ana Tomiči „Razmišljanje o slovima“. Posebno iznenađenje 
bile su dvije mlade pjesnikinje iz 7.a razreda Tatjana Stilinović i Nandi 
Šapina. One su pročitale svoje pjesme posvećene Trešnjevci. Tko zna, 
možda su baš one buduće književnice s kojima će se škola jednoga 
dana ponositi... 

 

      

 



 

 

 
Natjecanje  u  šahu 
 
Tijekom veljače održano je školsko natjecanje u šahu za učenike 
osnovnih škola u OŠ Frana Krste Frankopana. Sudjelovale su ukupno 
44  škole iz županije Grad Zagreb, a među njima i Osnovna škola kralja 
Tomislava.  
Nakon devet kola naši mladi šahisti osvojili su odlično 14. mjesto, a to 
su učenici Borna Garašić, Matija Lukić, Aldo Duboković i Marko Čulo. 
To je jako dobar rezultat s obzirom na to da su naši šahisti prvi put 
nastupili na školskom šahovskom natjecanju i  bili među najmlađim 
natjecateljima. 
Šahisti koji su sudjelovali na natjecanju treniraju pri školskom 
šahovskom klubu koji okuplja dvadesetak učenica i učenika. Želimo 
im i dalje mnogo uspjeha u radu te da i dalje predstavljaju našu školu 
na školskim natjecanjima. 



 
 
 
 
 

 



Natjecanje u stolnom tenisu 
 
Prvenstvo Grada Zagreba u stolnom tenisu za dječake od 4. do 8. 
razreda održano je u srijedu, 17.2.2016. 
Na njemu su sudjelovali i naši stolnotenisači: 
MARTIN POLŠEK 4.r. 
ANTONIO BELŠĆAK 6.r. 
NIKO CAVRIĆ  6.r 
IVAN KOŽUL  6.r. 
Prvi susret odigran je s ekipom iz OŠ Miroslava Krleže u kojem su naši 
učenici bili bolji rezultatom 3:1 te prošli u drugi krug. 
U drugom su se susretu natjecali s ekipom iz OŠ Josipa Račića gdje je 
ipak presudilo iskustvo ekipe na drugoj strani i izgubili smo 
rezultatom 3:1.  
Čestitke našim učenicima na borbenosti. :) 
 
 
 

 
 



18.2.2016. u našoj se školi održala Radionica veganske kuhinje koju 
je organizirala vjeroučiteljica Lidija Valpotić. Učenici su uživali u 
kuhanju zdrave hrane, družili se i stjecali kulinarska iskustva. Nakon 
kuhanja proradili su gladni trbuščići te su učenici uživali u 
pripremljenoj hrani!  

 

 

 



 

 

 

 



24.2.2016.  u našoj školi obilježili smo  Dan ružičastih majica 

                        ili   Pink Shirt Day.  

„Pink Shirt Day“ ideja je nastala u znak protesta zbog incidenta koji se 
dogodio u jednoj školi u Kanadi. Dječak, koji je bio žrtva nasilja, na 
prvi dan škole došao je u ružičastoj majici u znak podrške liječenju 
teško bolesne majke. Ružičaste majice, koje su solidarno s dječakom 
nosili njegovi školski kolege, postale su prepoznatljiv simbol borbe 
protiv vršnjačkog nasilja. 

Školu smo ukrasili mnoštvom ružičastih majica ispisanih prekrasnim 
porukama našim  prijateljima i svi zajedno poručili: „Ne nasilju!“ 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



24.2.2016. učenici 7.a i svih 8. razreda posjetili su kabinet Nikole 
Tesle u Tehničkom muzeju. Vidjeli su demonstracije zanimljivih 
eksperimenata, a u nekima i sami sudjelovali pa ih je tako Faradayjev 
kavez zaštitio od udara munje. Doznali su zanimljive podatke iz 
Teslina života, upoznali se s principom rada električnog motora, 
Tesline zavojnice i bežičnog prijenosa signala te energije na daljinu. 
Naučili su da su visokofrekventne Tesline struje bezopasne i da se 
koriste u medicinske svrhe. Time su tek odškrinuli vrata u svijet 
mnogobrojnih Teslinih izuma... 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Što nam rade naši učenici ovih dana u produženom boravku? 

Veljača nam je bila kišna, više se igramo i zabavljamo u učionicama, a 
manje smo vani. Zato smo se često likovno i kreativno izražavali. 
Pogledajte neke od naših radova! 

Maskirali smo se u vitezove, princeze, ratnike, liječnike... i sve što 
smo zamislili. Izrađivali smo srca i njima ukrašavali učionicu povodom 
dana zaljubljenih, a i obilježili smo stoti dan škole izradom 100 srčeka 
koja nam sad krase učionicu. Takoder smo za stoti dan škole napravili 
ogromno stablo sa sto sova. Kao što svi znaju, sove su mudre 
životinje, a i mi malci želimo jednog dana biti mudri baš kao i naše 
sove. :) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


